

今年中考作文是“就该这么做”

中考首日考生反映语文、物理不难,今天迎考数学、英语和政治

本报6月13日讯(记者 李楠楠) 6月13日烟台市中考第一天,考生上午考完语文和物理走出考场后反映题目不难,不少考生笑着走出考点。今年中考作文题目是《就该这么做》,考生反映作文不难,比较好写。

13日上午11点30分,烟台市中考语文和物理两科考试结束。11点35分,在芝罘中学考点,考生们陆续走出考场,带队老师上前收准考证,家长们围拢上去接自家孩子。“我收卷前

十几秒钟写下答案,还对了。”一名男考生兴奋地向自己的老师说。

“语文题目挺简单的,物理也不难。”一位考生告诉记者,时间够用,都能答完卷。记者询问多名考生获悉,今年烟台中考是命题作文,题目是《就该这么做》,要求考生作文不少于600字。“作文还行,不是很奇葩,就是要写一件事。”一名考生告诉记者,作文不难,比较好写。

上午两科考试结束后,芝罘中学考点的不少考生并没有

家长来接送,很多考生都是步行到公交站点,乘坐公交自己回家。

据悉,6月13日下午进行了化学考试。6月14日上午考数学7:30—9:30,政治10:00—11:30;下午英语2:30—4:30。

需要注意的是,考前20分钟,考生凭《准考证》进场,对号入座。考生只准携带必需的文具,如2B铅笔、0.5毫米黑色签字笔、圆规、三角板、橡皮(政治科目为开卷考试,可携带课本、笔记等文字材料)。英语科目开

考后、其他科目开考15分钟后,考生禁止入场;考试结束前30分钟方可交卷出场;提前交卷出场的考生不得再进场续考,也不准在考场附近逗留或交谈。考试用笔为2B铅笔、0.5毫米的黑色签字笔。2B铅笔主要用于填涂,0.5毫米的黑色签字笔主要用于作答。

据悉,2019年全市初中毕业生总数4.5万人,比去年减少近4000人,今年参加中考的初四考生有42333人,设立60个考点,1431个考场。2019年全市普通高

中招生计划为28057人,招生比例比去年增加近2个百分点。

另外,今年烟台市芝罘区、莱山区、牟平区、高新区“四区”普通高中实行统一招生,即烟台一中、烟台二中、烟台三中、烟台四中、莱山一中、牟平一中、牟平育英艺术中学7所市属公办高中,以及青华中学的公办招生计划面向四区统一招生。四区符合报名条件的考生自由报考,由学校根据学业成绩和个人志愿择优录取。市内四区考生可选择的学校大大增加。

摘全球500多项专利,“轮胎王国”享誉全球

玲珑轮胎成为首个在欧洲建厂的中国轮胎企业

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙晓玮

拥有国内首家大型室外综合轮胎试验场,首个在欧洲建厂的中国轮胎企业……作为世界轮胎20强、中国轮胎前3强。近年来,玲珑集团通过科技创新、智能制造、品牌转型等方式,推动新旧动能转换,促进企业转型升级,不断提高企业的国际化市场竞争力。6月13日上午,“媒眼看烟台·聚焦制造业创新”全国媒体采风行采访团走进玲珑集团,探访这个“轮胎王国”40多年来从“汗水驱动”转向“智能制造”的嬗变发展之路。

承担11项国家级创新课题

玲珑集团有限公司是一家以轮胎为主业,主辅并举、多元发展的集团化公司。作为集团最大的子公司,山东玲珑轮胎股份有限公司(以下简称玲珑轮胎)是一家专业化、规模化的技术型轮胎生产企业,拥有国家认定企业技术中心、国家认可实验室、国家技术创新示范企业等一大批高水平的创新研发平台,在招远本部、北京、上海、烟台以及美国、德国设立研发机构,形成开放式全球研发创新体系,组建了院士工作站、哈工大玲珑轮胎研究中心。

截至目前,公司参与制定和修改了近80项国家及行业标

准,承担了11项国家级创新课题,取得全球500多项专利。自主研发的“低断面抗湿滑低噪声超高性能轿车子午线轮胎”

获得国家科技进步二等奖;“节油轮胎用高性能橡胶纳米复合材料的设计及制备关键技术”获得国家技术发明二等奖。在新材料、新技术环保型轮胎研究上取得重大突破,成功研发出蒲公英橡胶轮胎、石墨烯补强胎面轮胎、3D打印聚氨酯轮胎,引领行业变革。

投资13亿建国内首家大型室外综合轮胎试验场

为攻克国际轮胎的贸易壁垒和技术壁垒,实现中国轮胎产业升级和技术提升,玲珑集团以国际最高标准,投资13亿元人民币筹建国内首家大型室外综合轮胎试验场——中亚轮胎试验场,填补了目前国内无轮胎室外试验场的空白,年可试验轮胎12万多车次项目,年试验里程690万公里。

此外,公司以智能制造等为抓手,将企业的效益增长从“汗水驱动”转为“智能制造”。先后引进SAP系统、MES系统、产品PDM、硫化群控、信息集成等信息技术,利用现有系统的数据信息,打通轮胎生产过程中各个环节之间的壁垒,实现轮胎全生命周期的质量追溯。同时,公司可利用大数据分析技术,在数据平台之上构建分析模型实现横向、纵向

的质量分析功能,实现销售计划、生产计划、采购计划的衔接,推动公司生产、经营、管理向智能化、无人化迈进。

建设年产能1362万条高性能子午线轮胎生产工厂

近年来,玲珑集团立足国内,走向国外,积极开拓国内外市场。目前,在国内建设了招远、德州、柳州、荆门四个生产基地,在泰国建立了海外第一个生产基地,泰国玲珑以严格的企业管理、优质的产品质量,在当地树立了良好的信誉。

2019年3月30日,玲珑第二个海外工厂——玲珑轮胎欧洲工厂项目启动,投资9.9亿美元建设年产能1362万条的高性能子午线轮胎生产工厂,玲珑轮胎成为首个在欧洲建厂的中国轮胎企业。未来,玲珑将继续在美洲考察建厂,充分利用全球资源,开拓全球轮胎市场。

通过一系列的营销转型,玲珑品牌享誉世界,业务遍及欧洲、中东、美洲、非洲、亚太等各大区域。公司产品远销世界180多个国家和地区,成为中国第一车红旗国宾车的配套轮胎,为奥迪、通用、大众、福特等多家厂商提供配套,并多年成为中国一汽、陕西重汽、东风汽车、北汽福田、吉利等国内50多家主机厂的主要供应商。

芝罘法院公开审理一起恶势力犯罪集团案件 涉嫌寻衅滋事等罪名,10人受审

本报6月13日讯(记者 钟建军 通讯员 于思玮)

6月13日,记者从芝罘区法院获悉,6月10日至12日,芝罘区法院依法公开开庭审理马某述等10名被告人涉嫌寻衅滋事罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪、非法拘禁罪、包庇罪恶势力犯罪集团一案。该案由副院长胡振民担任审判长并主持了庭审活动,芝罘区检察院副检察长姜远斌出庭支持公诉,对被告人的犯罪事实进行了指控,被告人家属及部分单位代表旁听庭审。

庭审中,姜远斌副检察长宣读了起诉书。起诉书认定:被告人马某述曾因故意伤害、流氓罪等被判刑,出狱后以社

会大哥身份自居,网罗社会闲散人员,先后将被告人侯某、栾某东、李某宁、陈某等人纠集在身边,有组织地实施寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴等违法犯罪活动,形成以马某述为首要分子,以侯某、栾某东为重要成员,李某宁、陈某等人共同参加的恶势力犯罪集团,并于2004年至2010年间,实施了寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、非法拘禁等一系列犯罪。

在长达三天的庭审过程中,法庭依法进行法庭调查、举证质证、法庭辩论及最后陈述等庭审程序,庭审纪律严肃规范,程序严格依法,充分保障了诉讼参与人的各项权利。

据悉,该案将择期宣判。

中考前一考生头部受伤 交警骑摩托车火速送诊

本报6月13日讯(记者 范华栋 通讯员 于辉先媛)

6月12日上午,芝罘中学一名学生的家长曲先生找到烟台市交警支队第一大队,希望寻找一位送他儿子去医院的好民警,并送上感谢信。

曲先生告诉民警,他儿子小曲在芝罘中学读初四,今年参加中考。6月11日下午,因在校玩耍不小心碰到了头部出了些血,小曲在学校医务室进行简单包扎后,便立即去医院进行救治。跑出校门口时,发现一名民警正在疏导交通,小

曲便询问交警怎么才能快速打上车。该交警问清原因后骑警用摩托车火速把孩子拉到了毓璜顶医院。

11日晚上回到家后,小曲跟父亲说了此事。交警一大队内部经查询得知,做好事的民警名叫李勇。

曲先生表示,路上孩子说头有些晕,李勇便让孩子抱紧他,还不停地和孩子说话,防止他晕倒。到医院后,民警陪着孩子去了急诊,等到孩子母亲到急诊后,那位民警才骑着摩托车离开医院。

蓬莱戚继光纪念馆昨正式开馆 将作为胶东(烟台)党性教育基地蓬莱教学区的核心教学点

本报6月13日讯(记者 范华栋 通讯员 胡斌 吴延朋)

尹君丽 陈昊 6月13日,在民族英雄戚继光的桑梓之地,蓬莱戚继光纪念馆正式开馆。作为胶东(烟台)党性教育基地蓬莱教学区的核心教学点,戚继光纪念馆以展现民族英雄戚继光保国卫民、戎马一生为主线,是传承爱国主义精神、弘扬精武文化的重要平台。

蓬莱党性教育基地是该市深挖历史文化和革命传统资源,重点打造的千群军教育平台。去年6月启动以来,用时3个多月,初步构建了集党员干部党性教育、全民爱国主义教育、

部队军事教育和国内外戚继光学术研究的综合性教育平台,被列为胶东(烟台)党性教育基地教学区。教育基地主体位于蓬莱阁水城内,由戚继光纪念馆、海上丝绸之路博物馆、蓬莱水城、戚继光故里等4个现场教学点组成,于去年10月开始试运行。

今年以来,蓬莱市紧紧围绕胶东(烟台)党性教育基地“四大板块”中的古代文明板块定位,立足既有历史文化资源,确定“海洋强国、英雄精神”的主题,全面启动了戚继光纪念馆和海上丝绸之路博物馆的改造提升工作。聘请全国历史文化

展陈专家,撰写展陈文案,引入一流团队,进行硬件设计施工;聘请中央党校和中央民族大学的知名历史文化专家,围绕海上丝绸之路、戚继光精神等,集中进行课题攻关,打造了多项精品课程。

纪念馆通过“将门世家”“勋垂东南”“望著幽燕”“流芳华夏”等专题,采用壁画、雕塑、多媒体相结合的艺术表现形式,展陈戚继光发明创新的狼筅、虎蹲炮等百余件兵器展品以及水师船模等,生动再现了戚继光山海防备倭、闽浙沿海抗倭、蓟州边关戍守、案头著书立说的历史画面。

据介绍,纪念馆自试运行以来,基地已承接中央、省级干部培训、观摩调研70余批次1500多人。“通过多视角展示历史文化遗产,着力把握历史客观性、讲解生动性、政治时代性,努力打造独具胶东特色、彰显齐鲁文化、看齐全国一流的教育培训平台。”蓬莱市委组织部相关负责人表示。

另据介绍,作为烟台市和蓬莱市共同重点打造的乡村干部教育培训平台,烟台市乡村振兴学院在蓬莱市委党校正式揭牌。当天,学院也迎来了首期党支部领办合作社重点村支部书记研修班的学员。

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年6月25日上午10时在本公司拍卖厅通过网络竞价(中国拍卖行业协会网络拍卖平台)或现场竞价的方式对以下标的进行公开拍卖:1、铁矿尾货,约6643吨;2、牟平区海五街638-10号商业用房一处(证载建筑面积:133.27平方米);3、位于牟平区海五街638-18号商业用房一处(证载建筑面积:116.3平方米)进行公开拍卖。

注:标的2、3商业用房(门市)位于牟平区夜市附近,为牟平区中心商贸集结地,商业氛围浓郁,交通便利,投资、自用皆宜。

拍卖标的的展示时间和地点:公告之日起标的存放(所在)地现场展示。

竞买登记手续办理:竞买保证金标的1:1万元;标的2、3:5万元/处,竞买人在应价6月24日上午11:00到帐为准)前将保证金缴至指定帐户(户名:山东佳恒拍卖有限公司,开户行:恒丰银行 芝罘支行,帐 号:853512010122700336),并凭保证金交款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

电话:0535-6618302;6618293

地址:烟台市芝罘区南大街267号9F(一楼为华和典当,东门入)

山东佳恒拍卖有限公司
2019年6月14日